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México D.F., a 20 de julio de 2011. 
 
DIPUTADO JORGE CARLOS RAMÍREZ MARÍN, 
presidente de la Mesa Directiva de la 
Cámara de Diputados. 
 
Entrevista concedida a los medios de 
información, previo a la sesión de la 
Comisión Permanente, en el Senado de la 
República. 

 
PREGUNTA.- Le quiero preguntar sobre esta exigencia, prácticamente ya 
en tono de desesperación de las Fuerzas Armadas, pidiendo que les den 
un marco jurídico ya de una vez por todas. Anteayer el subsecretario, 
ayer el secretario de Marina diciendo que qué pasa con el fuero y con las 
definiciones que tiene que haber en este sentido. 
 
RESPUESTA.- Yo creo que vamos nosotros a trabajar con eso muy 
puntualmente y la Ley de Seguridad Nacional seguramente contendrá 
esas precisiones que le están preocupando a las Fuerzas Armadas. 
 
PREGUNTA.- ¿No echan en saco roto este llamado que está haciendo la 
Marina y el Ejército? 
 
RESPUESTA.- No, no lo echo en saco roto, al contrario, son 
considerandos que tenemos que hacer; finalmente ha sido una 
decisión del titular de las Fuerzas Armadas, que es el Presidente, el 
que salgan a las calles, el que abandonen los cuarteles para ocupar un 
espacio en tareas de seguridad pública y por lo tanto su reclamo es en 
buena medida justificado. 
 
No puede ser que estén combatiendo, un combate que es discutible si 
efectivamente les corresponde o no, sin reglas claras; lo hemos dicho 
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reiteradamente, es de una gran responsabilidad otorgar a las Fuerzas 
Armadas reglas claras para esta tarea. 
 
PREGUNTA.- ¿Y cuándo estará listo este dictamen y ya digamos la 
discusión, diputado? 
 
RESPUESTA.- Tengo conocimiento de que ya hay un proyecto de 
dictamen que está discutiéndose en la comisión, que están inclusive 
acortando los tiempos, según nos explicaron ayer diputados del PRI; 
no van a integrar subcomisiones, sino que van a trabajar directamente 
en el Pleno la reforma o la Ley de Seguridad Nacional. 
 
PREGUNTA.- ¿Podría ser en un extraordinario, diputado? 
 
RESPUESTA.- Si el dictamen se termina, por supuesto. 
 
PREGUNTA.- ¿Todavía hay tiempo para un extraordinario en el mes de 
agosto? 
 
RESPUESTA.- Sí, si hay tiempo, por qué no. Tenemos todo el mes de 
agosto y lo que queda de julio y las comisiones están trabajando, 
reuniéndose directivas, grupos de trabajo, plenos; yo estoy, en 
particular, muy satisfecho del trabajo de las comisiones. 
 
PREGUNTA.- ¿Oiga, qué piensa de este reclamo que hacen hoy los 
ciudadanos, a través de Sicilia? 
 
RESPUESTA.- Pues mal. Yo he recibido a todo el mundo en la Cámara 
de Diputados y para mí sería un gusto recibir, por supuesto, al señor 
Sicilia también, si nos piden la cita, con mucho gusto, pero no tengo 
antecedente en mi oficina de que al presidente de la Cámara de 
Diputados le hayan pedido una reunión. 
 
He recibido antes a Xóchitl Galvéz, he recibido, bueno creo que a 
ustedes les consta, la Cámara ha recibido a todos, a López Obrador, a 
Pedro Ferriz, a Xóchitl Galvéz, a Luz y Fuerza, al sindicato, en fin, a 
maestros y demás. 
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PREGUNTA.- (Inaudible) …que aprueben la reforma política? 
 
RESPUESTA.- Esa es una cuestión que está en una decisión de las 
comisiones, y sí vamos a aprobar reformas en materia política, no 
tengo ninguna duda de que vamos a aprobar reformas; mañana mismo 
hay un foro más sobre la Reforma Política; éste en Mérida, Yucatán, 
así que se está haciendo el trabajo. 
 
PREGUNTA.- ¿Qué le diría a Javier Sicilia? Que sí se está trabajando en 
esto? 
 
RESPUESTA.- Que tenga confianza en que va a haber reformas, que 
puede estar satisfecho en ese sentido y que qué bueno que haya 
mexicanos como él, preocupados por recordarles a los diputados la 
importancia  de su tarea. 
 
PREGUNTA.- ¿Y sobre las candidaturas independientes? Ese asunto si ya 
quedó definitivamente… para el 2012 no va a estar. 
 
RESPUESTA.- Yo no sé si vaya a entrar en el paquete electoral de este 
año, pero es fundamental que la reforma exista, y el PRI está 
apoyando esa postura; y yo insisto otra vez, una vez más, éste es un 
espacio que corresponde a los senadores y a la Comisión Permanente, 
pero en cuanto nos soliciten una reunión, yo con mucho gusto en la 
Cámara de Diputados los recibiré; será un motivo de satisfacción 
escuchar sus opiniones. 
 
Muchas gracias. 

- ooOoo –     


